

Három alapelvet követünk: minőség, versenyképesség, nemzetköziesedés – fogalmazott az egyetem rektorhelyettese

# Egyre többen választják a Corvinust

Szalai Laura

**Tovább nőtt azoknak a száma, akik a felvételi eljárás keretében a Corvinust jelölték meg első helyen.**

A 2019-es felsőoktatási felvételi eljárásban az elmúlt évekhez hasonlóan kiemelkedő számú, összesen 9122 diák jelentkezett a Budapesti Corvinus Egyetemre (BCE), közülük 5813 diák első helyen jelölte meg az intézményt, az összes leadott jelentkezések száma pedig a húszeszeret is meghaladja. A korábbi évhez képest mind az alap-, mind a mesterképzésen növekedett az első helyes jelentkezések száma, összesen háromszázalékkal.

A Corvinus képzési kínálatában az ország tíz legnépszerűbb szakjából öt is megtalálható, ezekre a jelentkezési öszlétszám idén is nőtt a korábbi évhez képest. A gazdaságtudományok területén a BCE képzéseit országosan az összes első helyes jelentkezők tizennyolc százaléka jelölte meg, amellyel a legnépszerűbb a gazdaságtudományi egyetemek között. „Büszkék vagyunk rá, hogy növekedett az első helyen jelentkező hallgatók száma, mert a Corvinus megújulása kapcsán három alapelvet tartunk szem előtt: minőség, versenyképesség, nemzetköziesedés” – nyilatkozta lapunknak Szabó Lajos György oktatási rektorhelyettes. Hozzátette, azok a diákok, akik céltudatosan

a Corvinust választják, jellemzően a legmagasabb pontszámmal tudnak csak bekerülni, tehát a hallgatói kiválóság az egyetem egyik büszkesége. „A felvételi eljárásban évről évre azt jelzik a felvételiző hallgatók, hogy az ország legjobb társadalomtudományi, közgazdasági és üzleti egyetemének tartják a Corvinust, a megújuló működési modellben pedig még több lehetőségük lesz a nyugat-európai színvonalú oktatásra” – mondta.

Az egyetemen az idegen nyelvű képzések iránt is nőtt az érdeklődés, alapszakon tíz, mesterképzésben húsz százalékkal többen jelölték meg első helyen az angol nyelvű képzéseket, mint a megelőző évben. Ennek kapcsán

a rektorhelyettes azt mondta, ez is az egyik fontos alapelvre reflektál: a magyar felvételi rendszerben most azok jelentkeztek, akik angol nyelven szeretnének tanulmányokat folytatni, és tudják, hogy ezt a Corvinuson nemzetközi közegben tehetik meg. „Az egyetemen nyolcvankilenc ország hallgatói képviseltetik magukat, ahol az angol nyelvű szakjainkon a magyar hallgatók együtt tanulhatnak a nemzetközi hallgatókkal” – közölte.

Legnap egyébként az EduLine ismertette a Times Higher Education rangsorát, a világ kétszáz legjobb egyeteme közé két magyar felsőoktatási intézmény, a Semmelweis Egyetem és a Szegedi Tudományegyetem is felkerült. ■